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36 600 A Vaststelling van de begrotingsstaat van het
Mobiliteitsfonds voor het jaar 2025

E  TWEEDE VERSLAG VAN DE VASTE COMMISSIE VOOR INFRA-
STRUCTUUR EN WATERSTAAT / VOLKSHUISVESTING EN RUIMTE-
LIJKE ORDENING1

Vastgesteld 10 februari 2025 

1. Inleiding 

De leden van de fractie van de PVV hebben kennisgenomen van de nota
naar aanleiding van het verslag bij het wetsvoorstel Vaststelling van de
begrotingsstaat van het Mobiliteitsfonds voor het jaar 2025. Deze leden
wensen de regering nog een aantal vragen te stellen.

2. Vragen en opmerkingen van de leden van de fractie van de
PVV 

De leden van de fractie van de PVV wijzen erop dat het Rijk en de
provincie Groningen gezamenlijk als opdrachtgever deelnemen aan de
projectorganisatie Aanpak Ring-Zuid (ARZ). Het project ARZ is inmiddels
grotendeels afgerond en momenteel worden er gesprekken gevoerd met
de provincie Groningen over de financiële afronding van het project. Deze
leden merken op dat er bij het project ARZ sprake is van forse kostenover-
schrijdingen vanwege onder meer de verdiepte ligging en de btw-kwestie.
1. Kan de regering de leden van de fractie van de PVV aangeven of deze

forse kostenoverschrijdingen deel uitmaken van de gesprekken met
de provincie Groningen?

2. Kan de regering aangeven of het Rijk de provincie Groningen
financieel tegemoetkomt vanwege de aanzienlijke kostenoverschrij-
dingen van dit project?
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3. En indien dit het geval is, kan de regering aangeven voor welke
bedragen het Rijk de provincie Groningen tegemoet zal komen zowel
voor de kostenoverschrijdingen vanwege de verdiepte ligging en de
btw-kwestie?

4. Kan de regering aangeven – om aanzienlijke kostenoverschrijdingen
in de toekomst te voorkomen – of er afspraken zijn gemaakt of nog
zullen worden gemaakt over het nog uit te voeren project Aanpak
Westelijke Ring waarin ook een verdiepte ligging is opgenomen?

De vaste commissie voor Infrastructuur, Waterstaat en Omgeving /
Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening ziet met belangstelling uit naar
de nota naar aanleiding van het tweede verslag en ontvangt deze graag
uiterlijk 14 februari 2025.

De voorzitter van de vaste commissie voor Infrastructuur, Waterstaat en
Omgeving / Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening,
Kemperman

De griffier van de vaste commissie voor Infrastructuur, Waterstaat en
Omgeving / Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening,
Dragstra
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